

Chorzele, dnia 18.08.2017 r.

PN/20/2017

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

Numer sprawy: PN/20/2017.

Nazwa zadania: „**Budowa kontenerowej stacji podnoszenia ciśnienia wraz ze zbiornikiem betonowym w miejscowości Krukowo (działka ewidencyjna 193/3, obręb ewidencyjny Krukowo)**”

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

Pytanie 1

Zgodnie z Projektem wszystkie rurociągi w budynku pompowni mają być wykonane ze stali nierdzewnej 1.4301, natomiast przedmiar pozycje od 2.4 do 2.7 dotyczą rurociągów z PE - prosimy o wyjaśnienie rozbieżności oraz określenie prawidłowego materiału z którego mają być wykonane rurociągi w kontenerze.

Odpowiedź:

Rurociągi technologiczne w budynku pompowni należy wykonać ze stali nierdzewnej 1.4301 zgodnie z założeniami projektu technologicznego.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że osadnik wody popłucznej jest objęty przedmiotem zamówienia - w pomocniczym przedmiarze robót nie został ujęty.

Odpowiedź:

Osadnik wody spustowej (popłucznej) objęty jest przedmiotem zamówienia i należy go ująć w wycenie zgodnie z dokumentacją techniczną załączoną do przetargu.

Pytanie 3

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o projekt dotyczący instalacji elektrycznych, AKPiA, zasilania energetycznego lub o szczegółowe wytyczne w tym zakresie.

Odpowiedź:

Instalację elektryczną i AKPiA należy wykonać zgodnie z wytycznymi producenta zestawu hydroforowego oraz z uwzględnieniem układu sterowania poziomami w zbiorniku wody czystej. Włączenie do instalacji poprzez gniazdo siłowe 63 A.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Do wiadomości:

- wszyscy uczestnicy

BURMISTRZ

mgr Beata Szczepankowska